

February 19, 2020

To:

**All Interested Parties** 

From:

Litsy C. Pittser, Procurement Specialist

Village of Palmetto Bay 9705 E Hibiscus Street

Palmetto Bay, Florida 33157

Re:

Request for Proposal RFP# 1920-12-005 Village of Palmetto Bay – Farmer's Market

## **ADDENDUM NO. 2 (Final)**

Prospective Proposers,

This Addendum forms a part of the RFP Package Document dated February 24<sup>th</sup>, 2020, with the amendments and additions noted below (deletions are shown by strikethrough and additions are underlined.)

Question: Would you be able to email me the picture of the proposed pathways that you displayed at the meeting? I thought I saw a picture in the packet, but I cannot seem to find now.

**Village-Answer:** Attach to this addendum you will see (2) .pdf files, one that shows the suggested locations for the farmers market and the other is the future locations of the pathways.

Question: On the financial statement requirement, since the corporate entity has no assets, since my home is free and clear and I married for 49 yrs., I assume then I am making a financial statement for my wife and myself.

**Village-Answer:** Yes, it would be your personal financial statement.

All other terms and conditions stip wated in the original Village of Palmetto Bay Request for Proposal shall remain in force. All addenda created will be incorporated into the final contract and must be acknowledged in all bids. The form of acknowledgement is included and failure to sign and submit this form may result in your bids from being rejected.

Thank you for your participation in our solicitation process.

Litsy C. Pittser, Procurement Specialist Village of Palmetto Bay



## Acknowledgement of

## **Addendum of Solicitation**

Amendment/Modification No.: 2

Amendment of RFP# No.: 1920-12-005

Title of RFP: Village of Palmetto Bay – Farmers' Market

Name of Bidder		
Date Addendum Received		
Total Pages of Addendum including Acknowledgement	<u>3</u>	
Signature		

All other terms and conditions stipulated in the original Village of Palmetto Bay Request for Proposal shall remain in force. All addenda created will be incorporated into the final contract and must be acknowledged in all bids. This acknowledgement form must be included in the response and failure to sign and submit this form may result in your bids from being rejected.